

【要闻速递】

省三调办召开全省三调办主任视频会议

3月6日上午，省三调办召开全省三调办主任视频会议，厅党组成员、副厅长，省三调办主任谢文出席会议并讲话。

会议进一步传达学习了自然资源部省级自然资源主管部门（含省会城市）视频会议和2020年全省自然资源工作电视电话会议精神，通报了全省三调工作进展情况，安排部署了全省三调统一时点更新调查等相关工作，株洲市三调办、郴州市三调办、省国土资源规划院、省勘测设计院作为代表分别进行了发言。

会议强调，前阶段初始调查成果来之不易，全省各级三调办及服务单位要继续坚定信心，铆足劲头，拧成一股绳，统筹内外业，打好组合拳，在做好疫情防控的同时，按照既定时间节点和要求完成三调各项工作任务。

会议要求，**一是紧紧围绕数据真实性下功夫。**要进一步加强影像比对分析，适时开展外业实地抽查，善于从内业比对中寻找规律，充分发

挥调查技术服务单位和监理单位的作用。**二是严格按照部省要求做好统一时点更新。**统一时点更新调查是三调调查工作的最后一公里，是纠正三调初始调查成果中遗留问题的最后机会。对于国家影像和图斑暂未下发或未完全覆盖的地区，要充分利用省级下发的统筹影像等资料推进工作，对国家和省级下发的不一致图斑及核查督察发现的问题要逐一落实到位，重点关注油茶、草地、湿地及新增耕地等专项数据的核实。**三是认真开展数据流量流向分析。**市县三调办要按照省三调办下发的数据分析模板，对比二调、2018年度变更调查数据，分析三调主要地类流量变化，保障数据真实性与现状合理性，做到“说得清、对得拢”。**四是深入应用三调初始调查成果。**要建立健全工作机制，紧紧围绕自然资源管理需求，将三调初始成果充分应用于国土空间规划、三线划定、永久基本农田储备区划定、全域土地综合整治、增减挂钩等各项工作中，同时注意数据安全保密。**五是充分发挥市州三调办作用。**市州三调办要牢牢扛起责任，组织县市区三调办再动员、再部署，统筹时间节点，拉出任务清单，确保4月底前将统一时点更新调查成果提交省三调办。向党委政府主动汇报工作情况，对技术服务单位开展检查督导，及时拨付调查经费，持续开展宣传报道，做好疫情防控和安全生产。

省三调办全体人员、有关技术服务单位负责人及相关人员在省主会场参加会议，各市州三调办主任及相关人员、市州本级区（市）三调办相关人员在各市州分会场参加会议。

（省三调办：刘双 陈亚凯）

主 办：湖南省第三次国土调查领导小组办公室

送：国务院第三次全国国土调查领导小组办公室；国家自然资源督察武汉局；
省第三次国土调查领导小组组长、副组长；省第三次国土调查领导小组成员
单位；省自然资源厅厅领导

发：各市州第三次国土调查领导小组办公室；各市州自然资源主管部门；省自然
资源厅相关处室、事业单位
